

坏键盘竟成首相心情“晴雨表”，心情不好时砸得最多 布朗1年狂砸100个键盘

据3月8日《每日电讯报》报道，英国首相戈登·布朗上月月底爆出“脾气门”事件，令他喜怒无常的坏脾气终于浮出“冰山一角”。尽管布朗所在的工党高层外加其妻子均挺身而出为布朗辩护，但却收效甚微。一份最新的官方数据显示，过去1年里，英国内阁办公厅竟令人惊奇地更换了多达100个电脑键盘，而这些键盘很可能都是脾气暴躁的布朗在盛怒之下砸坏的！

首相心情“晴雨表”

据报道，2月底，《观察家报》记者安德鲁·罗斯利在其所著的《工党的终结》一书中指责布朗脾气暴躁，经常欺凌下属，这一内幕曝光后，立即在英国引发轩然大波，并迅速演变成一场愈演愈烈的“脾气门”事件。此后，布朗所在的工党高层外加其妻萨拉·布朗都坐不住了，一起挺身而出为布朗的人品辩护。

但在越来越多浮出水面的事实证据面前，这些辩护之词却收效甚微。

《每日电讯报》在一则题为《戈登·布朗和100个被损毁的电脑之谜》的报道中披露称，一份最新的官方数据显示，过去1年里，英国内阁办公厅竟令人惊奇地更换了多达100个电脑键盘，而这些被砸坏的键盘仿佛成了唐宁街（尤其是布朗本人）心情的晴雨表：因为它们很可能都是脾气暴躁的布朗在盛怒之下



英国首相戈登·布朗

砸坏的！

心情不好砸得多

据报道，这一秘闻是由英国内阁办公厅国务大臣安杰拉·史密斯日前在议会下院披露的。史密斯称，他掌握着一份英国内阁办公厅过去一年来电脑键盘逐月损毁数据，其完整的电脑键盘损毁清单为：3月10个；4月10个；5月12个；6月8个；7月12个；8月8个；9月8个；10月8个；11月9个；12月5个；1月5个；2月5个，总计下来正好损毁了100个键盘。

令人感兴趣的是，统计显示，砸的键盘越多，布朗显然心情越不好。从这份数据中可以看出，损毁最严重的是2009年5月和7月，每个月都更换了12个键盘。而布朗在5月情绪不好

是可以理解的——去年5月，英国《每日电讯报》率先披露英国13名内阁成员涉嫌利用议员身份，骗取额外补贴。随后，这一“报销门”事件像滚雪球一样越滚越大，众多官员牵涉其中，使英国引发了像经济危机一样的政治危机，多名高官被迫辞职，并动摇了首相布朗的执政根基。而键盘损毁的另一个高峰期2009年7月，对布朗来说也是难熬的一个月——当时他在下院作出的使公共开支实现“零增长”的保证备受嘲讽，而外交国务大臣马洛克·布朗也辞职了。

不止砸键盘还爱砸手机

考虑到这种巧合，《每日电讯报》推测称，这些键盘很可能都是脾气暴躁的布朗在盛怒

之下用他的大拳头砸坏的。为了证明这种推理的正确性，《每日电讯报》特别指出，去年11月今年2月的这三个月是内阁办公厅损毁键盘最少的月份，每个月都只坏掉了5个键盘。而“巧合”的是，这三个月恰好也是布朗的民意支持率开始反弹的时候！

事实上，《每日电讯报》暗示，电脑键盘显然并不是“坏脾气”的布朗唯一喜欢砸的东西，手机也很可能是他怒发冲冠时发泄怒火的对象之一。《每日电讯报》称，2009年6月，早有人曝光其有关发脾气的老故事之前，该报就曾透露内阁办公厅在18个月的时间里更换了14部被“损毁”的手机。

键盘竟被砸进显示屏

据报道，自从“脾气门”事件爆发后，尽管此前有多名英国政府高官出面替布朗说话，但有越来越多说明布朗拥有火爆脾气的证据已经被英国媒体不断挖掘出来。某工厂的一位工人声称，布朗在视察工厂的过程中接到一个电话，然后他突然愤怒起来，丢出手中的橘子。该工人说：“水果卡在机器里，堵塞了。这令人十分尴尬，我们不得不停下手里的活。但是布朗更生气了，他痛骂那个递给他橘子的人是白痴。”

政治博客作者伊恩·戴尔也在自己的文章中写道，有IT专家称他们在维修首相的电脑时发现，电脑的键盘被插入到了显示器的屏幕中！

想为女性送份大礼 谁知搅乱执政联盟 “女性议案”大闹印度国会

印度政府8日向国会递交议案，提议立法确保国会三分之一议席为女性议员。这一倡导女性政治权利的“女性议案”一经宣读，国会哗然。

事实上，这份主张女性议员占国会33%比例的议案对印度议员来说不陌生。早在13年前，类似议案就曾递交国会，随即遭国会议员否决。

国大党主席索尼娅·甘地几天前说，如果这份议案8日获得通过，将是印度妇女在3月8日国际劳动妇女节这天获得的一份大礼。

但没有想到的是，议案却在执政联盟内部引起混乱。反对者反应强烈，大闹会场。

当天议会辩论由印度副总统、联邦院院长哈米德·安萨里主持。

主持期间，执政联盟内印度社会主义党和全国人民党数十名议员冲向议长席，当着安萨里的面撕毁议案文本，将碎片抛向空中。其中一名议员一把攥住议长面前的话筒，试图结束议长发言，保安上前及时将其推开；另一名议员直接爬上主席台，对着安萨里猛吼；另有议员与坐在议长席附近的其他议员发生肢体冲突。

印度社会主义党和全国人民党8日威胁说，如果国大党执意力推这份议案，两党将退出执政联盟。

凌朔(新华社)



议案反对者在抗议 新华社/路透

抗议削减裁员补偿金 英27万公务员大罢工

综合国外媒体报道，约27万名来自司法、税务、边检等部门的英国公务员从3月8日开始举行为期两天的罢工行动，抗议政府计划削减被裁员公务员的补偿金。英国媒体称，这是英国公共服务部门20多年来规模最大的一次罢工行动。

此次罢工的组织者英国第五大工会——公共和商业服务工会(PCS)——代表着全国一半的公务员。8日一早，包括来自法院、职业介绍中心、税务机构、边境港口、紧急警务中心和威尔士地方议会等诸多政府部门的公务员停止了工作，使英国公共服务系统几乎陷入瘫痪。

公共和商业服务工会秘书长马克·塞尔沃特卡说，这些公务员提供的服务涉及人们日常生活“从摇篮到坟墓”各个方面。英国议会下议院安保人员更是25年来首次参与罢工活动。据信，这次罢工是英国公共部门自1987年以来规模最大的一次罢工。

罢工事件的起因是英国政府计划改革公务员裁员补偿制度。原制度规定：所有因政府缩减开支被辞退的或自愿解聘的公务员，可以获得数额约为3年年薪的经济补偿。而按照新制度，只有年薪在2万英镑以下的遭辞退公务员仍可获3年年薪的补偿，其他人只能拿到2年年薪的补偿，而且最高不超过6万英镑。

英国大选即将于5月6日举行。公共和商业服务工会称，如果要求得不到满足，他们还会在大选前再组织罢工。

张品秋(中国日报)



这次罢工由公共和商业服务工会(PCS)组织

他们曾为美国奠基 洛杉矶“华人遗骨”纪念墙揭幕

美国洛杉矶官员8日在东部“长青公墓”揭幕一堵纪念墙，纪念早期参与修建美国太平洋铁路的华工。5年前在公墓附近发现的100余具早期华人遗骨将自下月起移入公墓内。

纪念墙正面主体呈浅褐色，中央黑底壁面上用繁体汉字刻一副对联：前人勇拓基业尝苦难后进奋发敬慰英灵，横批“缅怀先贤”，日期为“公元二零零九年”。上下联之间区域横书对联的英文和西班牙文译文。

参加揭幕仪式的人群中出现不少白发苍苍的黄皮肤老人。这明显是一段历史错误，”洛杉矶大都会交通局社区联络部主管伊薇特·拉波塞说，我们着手带头纠正那段错误，将他们重新葬入“长青公墓”这个一度拒绝他们的地方。”

大都会交通局2005年6月修建市中心唐人街与东郊帕萨迪纳市之间轻轨时，在“长青公墓”附近发现一处墓地，挖出174具人类遗骨、刻有汉字的墓碑和瓷器等物品。经考古学家鉴定，不少死者是19世纪末为美国修筑铁路的华工。因当时美国政府推行种族主义政策，华人死后不能与白人一起葬入公墓，只能埋入墓外野地。

现阶段，大都会交通局决定在这座公墓中辟出专门场地，重新安葬这些遗骨。安葬工作自下月开始，计划3个月内完成。

太平洋铁路建于19世纪中后期，贯穿北美大陆，为美国经济发展做出重大贡献。

资料显示，1865年底至1866年初，接连5个月暴风雪致雪崩频发，修建太平洋铁路部分线路的3000多名华工全部遇难。几个月后，冰雪融化，人们才发现尸首横陈，几乎都身穿单衣，赤着双脚。死者后事无人料理，由新来华工掩埋。

王鑫方(新华社供本报特稿)

这些学校是“居留权工厂” 澳政府将加强监管，挽回留学机构声誉

澳大利亚前自由党议员布鲁斯·贝尔德9日公布的一项调查报告显示，澳国内不少招收留学生的国际教育机构打着招生旗号，出于赚钱目的，变相为想在澳大利亚永久居留者提供方便。

贝尔德认为，这些“永久居留权工厂”占澳大利亚大学的比例可能高达20%。他建议政府加强监管，规范教学机构，既为保障赴澳留学生权益，也为挽回澳大利亚留学机构声誉。

“居留权工厂”

澳大利亚教育部长朱莉娅·吉拉德2009年8月委托贝尔德开展一项针对澳国际教育机构的调查。

贝尔德本月9日公布的调查结果显示，不少国际教育机构利用一些海外留学生期望移居澳大利亚的心理，以办学为名，行“卖”居留权之实。

“我们有永久居留权工厂，”贝尔德说，你询问任何一家好的教育机构，他们会迅速说出他们认为正扰乱教育体系的狡诈经营者。”

他说，澳大利亚大约20%的职业教育机构属于这种“扰乱秩序者”，政府部门应对它们采取严厉措施。

现阶段，留学生教育成为澳大利亚第三大出口产业，2008年至2009年为澳大利亚创收155亿美元。澳大利亚有大约50万名外国留学生，大量非正规学校使在澳留学生权益保障面临严峻挑战。

监管需加强

贝尔德警告，扰乱教育体系者不仅使留学生权益得不



2009年11月6日，一些学生围聚在发生破产的莫瑞迪安国际酒店学校外。(资料图片)新华社/路透

到保障，还会给政府声誉带来负面影响，被歪曲的移民需求无疑影响我国国际教育机构声誉”。

为防“永久居留权工厂”干扰教育体系并给海外留学生和澳大利亚留学市场造成不良影响，他提议政府对国际教育机构加强监管并为此提出一系列建议。

贝尔德说，政府应严格留学教育机构准入条件，预先对办学机构进行风险评估并加强监管。办学机构一旦违规，需依法缴纳罚金。

对私立学校加强监管的建议得到不少学生支持。全国学生联盟发言人詹姆斯·布彻斯说，眼下就看联邦政府是否会采取行动。

布彻斯说：许多地方的留学机构纯粹是为赚钱，学生排在第二位……我们需要看到改变，让学生接受优质教育。”

吉拉德说，政府将尽快采取措施应对“不道德的招生行为”。

现状惹人忧

现阶段，即使没有“永久居留权工厂”，在澳留学生生存状况同样堪忧。

去年底，澳大利亚不少国际教育机构因经费不足倒闭，致使不少留学生在学业中断，被迫转学至其他教育机构或回国。贝尔德认为，重新安置失学留学生耗时过长。

贝尔德在报告中提及澳大利亚近期频发的留学生遇袭事件，建议警方提供透明的种族暴力事件报告，加大调查力度。

澳大利亚2009年发生数十起袭击印度留学生暴力事件，激起当地印度裔团体和印度国内群众抗议，给印澳两国关系蒙上阴影。

澳大利亚种族歧视问题专员格雷姆·英尼斯说，联邦政府落实贝尔德有关加强政府对学校监管的建议可能有助于减少种族暴力事件。

郭洋(新华社供本报特稿)